



十年间中国居民 人均可支配收入 累计实际增长78%

国家统计局11日发布的中共十八大以来经济社会发展成就系列报告显示,2021年,中国居民人均可支配收入比2012年累计实际增长78%,居民收入较快增长,收入结构不断改善。

根据报告,2021年中国居民人均可支配收入35128元,比2012年的16510元增加18618元,累计名义增长112.8%,年均名义增长8.8%,扣除价格因素,累计实际增长78.0%,年均实际增长6.6%。居民收入增长与经济增长基本同步,2013—2021年居民人均可支配收入年均实际增速快于人均国内生产总值增速0.5个百分点。

居民收入来源也更多元化。2021年中国居民人均可支配收入中,人均转移净收入6531元,比2012年增长139.4%,年均增长10.2%,占人均可支配收入的比重由2012年的16.5%提高到2021年的18.6%。2021年人均财产净收入3076元,比2012年增长149.8%,年均增长10.7%,占人均可支配收入的比重由2012年的7.5%提高到2021年的8.8%。

随着乡村振兴战略和脱贫攻坚各项政策纵深推进,中国农村居民人均可支配收入增速持续快于城镇居民。2021年城镇居民人均可支配收入47412元,比2012年增长96.5%;农村居民人均可支配收入18931元,比2012年增长125.7%。2013—2021年,农村居民年均收入增速比城镇居民快1.7个百分点。

(中新网)



无锡福彩喊您 来领奖啦!

10月9日,无锡福彩“天天送礼包月月抽手机”活动9月锦鲤大奖直播抽奖。抽奖结果如下:中奖电话188****2358。奖品为价值5000元的手机一部或等值奖金。在抽奖结果公布后15天内,请中奖者携带中奖手机号在网手机和本人身份证原件,至无锡市福利彩票发行中心领奖。地址:无锡市槐古路1号(无锡市福利彩票发行中心)。抽奖活动仍在火热进行中,关注“无锡福彩”微信公众号即可参与。



双色球 第2022116期

08 14 26 27 30 33 01

福彩3D 第2022270期

8 8 9

15选5 第2022270期

05 06 09 11 14

以福彩正式开奖公告为准

秒 航天

“天宫课堂”第三课定于10月12日实施 中国航天员邀请青少年朋友们同步天地做实验

记者11日从中国载人航天工程办公室获悉,“天宫课堂”第三课定于10月12日15时45分开始,神舟十四号飞行乘组航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲将面向广大青少年进行太空授课。

本次太空授课活动将继续采取天地互动方式进行,3名航天员将在轨介绍展示中国空间站天实验舱工作生活场景,演示微

重力环境下毛细效应实验、水球变“懒”实验、太空趣味饮水、会调头的扳手以及植物生长研究项目介绍,并与地面课堂进行互动交流,旨在传播普及载人航天知识,激发广大青少年对科学的兴趣。

中国航天员真诚邀请广大青少年在地面同步尝试开展相关实验,从天地差异中感知宇宙的奥秘、体验探索的乐趣。

秒 观图



苏陕协作结硕果 优良水稻获丰收

10月11日,群众在水稻开镰仪式上。当日,苏陕协作项目陕西省洛南县旱改水水稻种植示范园培育种植的150亩优良水稻开始收割。

秒 新知

远古火星地下或存在大量微生物

法国研究人员发现,远古时代的火星地表以下或许有大量微生物存在,但它们的存在改变了火星气候,并因此导致自身灭亡。

巴黎索邦大学研究人员以火星气候和地形模型为依据,评估约40亿年前这颗红色星球的地壳宜居性后得出上述结论。

科学家认为,当时的火星有水存在、气候温暖,比如今宜居。研究人员推测,这种条件

下,火星地表下面存在大量微生物。它们生活在几十厘米厚的土壤之下,得以躲避宇宙辐射。它们摄入火星稀薄大气中的氢气,释放出甲烷。它们在火星上茁壮生长,只要不结冰的地方都有它们的踪迹。

然而,由于大量摄入氢气并排放甲烷,这些微生物改变了火星温暖、潮湿的气候,导致火星冰河时代到来,并因此导致它们自身灭亡。

秒 生活

新西兰提议对牛征收“打嗝、撒尿税”

新西兰政府11日提议对农场动物打嗝、撒尿排放的温室气体征税,以应对气候变化。和十多年前所提的“放屁税”一样,这次征税提议遭到反对。

根据新西兰政府提出的计划,“打嗝、撒尿税”从2025年开始征收,税价未定。新西兰政府称,农场主可以通过提高气候友好型产品的价格以收回缴税开支。

新西兰总理杰辛达·阿德恩说,上述税收都将投入农牧业,用于开发新技术、资助研究和激励农场主。“新西兰农场主将在

全球率先减少农业温室气体排放。”

据美联社报道,新西兰是农牧业大国,人口约500万,但肉牛、奶牛合计约1000万头,羊约2600万头。乳制品是新西兰最大出口收入来源。

新西兰政府征收“打嗝、撒尿税”的提议立即遭到农场主谴责。游说团体“联邦农场主”负责人安德鲁·霍加德说,征税计划会促使农场主火速卖掉农场。

新西兰政府2003年提出征收“放屁税”计划,遭到农场主反对,最终告吹。

秒 法治

最高法:我国人民陪审员 超33万人

最高人民法院11日发布的《人民陪审员制度的中国实践》显示,截至2022年7月,全国人民陪审员共计33.2万余人,比2013年扩大了将近3倍。人民陪审员的来源更加广泛、结构更加合理、代表性进一步增强,司法民主的覆盖面大大拓宽。

这份报告显示,2018年4月人民陪审员法正式颁布以来,截至2022年9月底,全国人民陪审员共参审刑事案件215万余件、民事案件879万余件、行政案件78万余件,其中由人民陪审员参与组成七人合议庭审结涉及群众利益、公共利益等人民群众广泛关注的、社会影响重大的案件2.3万余件,取得了良好的法律效果、政治效果与社会效果。

秒 生态

又有逾200头领航鲸 在新西兰海岛搁浅死亡

新西兰环境保护局11日说,继215头领航鲸上周在查塔姆岛搁浅死亡后,在附近皮特岛又有240头领航鲸因搁浅死亡,不清楚搁浅原因。

环境保护活动人士10日在皮特岛发现大量领航鲸搁浅。新西兰环保局海洋技术顾问戴夫·伦德奎斯特告诉路透社记者,一个技术小组当天评估情况,并对尚未死亡的鲸实施安乐死。“作这个决定不轻松,但在现有情况下,这是最仁慈的选择。”

伦德奎斯特说,由于存在鲨鱼袭击人和鲸的风险,无法让这批领航鲸脱浅。鲸鱼救助团体“乔纳计划”总经理达伦·格罗弗说,皮特岛人手不足,无法展开救援。

在查塔姆岛海滩搁浅的至少215头领航鲸到8日全部确认死亡。环保局也对部分鲸实施了安乐死。

皮特岛和查塔姆岛组成查塔姆群岛,位于新西兰南岛以东大约840公里的海域。查塔姆岛居民约有800人,皮特岛只有40人。



7位数第 22155 期:

9977383

7星彩第 22116 期:

2597914

排列3/排列5第 22270 期:

22734

大乐透奖池: 8.76亿

7位数奖池: 7033万

7星彩奖池: 2.94亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- ⊖ 请勿在店内吸烟
- ⊖ 请勿携带宠物进店
- ⊖ 请使用文明礼貌用语
- ⊖ 垃圾不落地请分类投放

